
 
 
 
 

 
PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ 

DOS CORDEIROS, REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE 2023. 
 
  
ÓRDEM DO DIA: 
 

✓ Requerimento Nº 024/2023: Requer do prefeito municipal, Felicio 
Queiroz, junto a secretaria de agricultura, a construção de um sistema 
de abastecimento de água no sitio Lagoa de Roça, beneficiando muitas 
famílias daquela comunidade e adjacências; 
AUTORIA: Vereador Walfredo Dantas. 
 

✓  Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023: Concede Título de 
Cidadania Cordeirense à primeira-dama do Município, Milena de 
Albuquerque Loureiro Queiroz; 
AUTORIA: Vereadora Ana Paula Alcântara. 
 

✓ Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2023: Concede o Título de 
Cidadania Cordeirense ao zootecnista e agropecuarista, Silvio Souto de 
Oliveira Neto;  
AUTORIA: Vereador Rosinaldo de Oliveira Sá. 
 

✓ Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2023: Que concede o Título 
de Cidadania Cordeirense ao médico ginecologista Dr. Severino Soares 
Machado; 
AUTORIA: Vereador Niédson Brito. 
 

✓ Moção de Pesar 007/2023: Em solidariedade aos familiares pelo o 
falecimento do Sr. José Fautisno Neto (Zé de Valdomiro); 
AUTORIA: Vereador Jandilson Maranhão. 
 

✓ Moção de Pesar 008/2023: Em solidariedade aos familiares pelo o 
falecimento da Sra. Maria Lúcio de Souza (Dona Marieta);  
AUTORIA: Vereador Jandilson Maranha o. 

✓ Moção de Pesar 009/2023: Em solidariedade aos familiares pelo o 
falecimento do Sr. Manoel José de Araújo (Nezinho);  
AUTORIA: Vereador Jandilson Maranhão. 
 
 
 



 
 
 
 

 
✓ Honraria Enfermeira Angélica Bezerra: Dispõe sobre a concessão da 

Honraria Angélica Bezerra concedida a pessoas que fazem parte da 
história do município:   
- Lucinha Leite Marinho (ex-professora do município);  
-Sra. Maria das Dores Ramos de Farias (Dona Dorinha);  
-Fátima Bezerra (mãe de Angélica Bezerra);  
-Rosângela Ktiussa Leite de Moura Santos (Secretaria de Saúde);  
-Inácia Almeida Dantas do Nascimento;  
-Maria das Graças Almeida de Queiroz;  
-Enfermeira Maria do Socorro Brás da Silva;  
-Sandra Maria de Farias Bezerra (Chefe de Gabinete da Casa    
Legislativa); 
- Maria Suzana Santos Dantas (Ex-funcionária da Câmara); 
-Prefeito Municipal Felício Kelmo Almeida Queiroz;  
-Ex-prefeito e secretário de administração Fernando Marcos de 
Queiroz;  
-Ex-vereadora Maria de Lourdes Sobral de Farias; 
-Vice-prefeita Maria de Lourdes Dantas de Gouveia;  
-Ex-prefeito e secretário municipal Jefferson Roberto do Nascimento 
Pinto da Silva;  
-Pecuarista, comerciante e líder político Evaldo Adelmo do 
Nascimento;  
-Pecuarista Nivaldo Cavalcante de Andrade;  
-Ismênia de Queiroz Torreão (in memoriam);  
AUTORIA: Vereador Niédson Brito 
 

✓ Projeto de Resolução 003/2023: Cria e institui uma Sessão Solene anual 
dedicada a prestar homenagens aos professores do município.  

             AUTORIA: Vereador Damia o de Souza, 

 
 
OBS.: As materias acima apresentadas foram aprovadas por 

unanimidade em 05 de dezembro de 2023. 

 

 

 
 

Jandilson Mendes Maranha o 

                                                     PRESIDENTE 
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